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Hors Série # 1 : Heu-reux de travailler chez RICOH !!!!!

A la demande de plusieurs employés, l’Equipe CFTC RICOH  a préparé cet Episode Hors Série qui vous permettra de savoir rapidement où vous vous situez en terme de stress et de relations professionnelles. Et d’agir.

A lire tranquillement, à conserver précieusement et à transmettre à vos collègues autour de vous. Pensez à ceux qui ne sont pas encore abonnés aux Episodes ou même à vos amis dans d’autres entreprises.

Le stress, tout le monde connaît. A la fois utile et potentiellement destructeur : souffrance psychologique, maladies psychosomatiques…Les individus comme les entreprises peuvent développer des stratégies efficaces pour faire du stress l’allié dont nous avons tous besoin. Les solutions sont à la portée de chacun d’entre nous afin d’éviter que le travail nous entraîne vers la dépression ou l’épuisement.

Un des objectifs prioritaires que se fixe désormais l’équipe CFTC HP est votre bonheur professionnel. Utopie ? Fusion et pression sur les résultats ne facilitent pas les choses, mais un bon diagnostic de votre situation individuelle suivi d’un plan d’action améliorera votre situation. Le bonheur au travail, c’est possible !

Pour commencer, prenez le temps de réfléchir à ce qui vous arrive. Les tests que nous vous proposons donnent de mauvais résultats ? Vous ressentez votre rating, votre nouveau grade, votre augmentation comme une injustice ? Le contact ne passe pas avec votre Manager ? Parlez-en à des personnes de confiance. Contactez-nous à cftcricoh@free.fr : une équipe spécialement constituée est disponible pour vous conseiller en toute confidentialité. Vous n’êtes plus seuls !

AVERTISSEMENT : nous sommes des contributeurs individuels ou ex-managers ayant été confrontés à ces problèmes, avec un certain nombre de succès à notre actif. Notre champ d’action est strictement professionnel et notre contribution se limite à partager notre expérience et notre réseau de connaissances, définir un plan d’action et assurer un suivi. Nous travaillons en complémentarité et si nécessaire en partenariat avec des organisations spécialisées déjà en place (RH, CHSCT, DP, Médecine du Travail, Assistantes Sociales, Conseils Juridiques, Avocats spécialisés..).
1/ TESTS
Ces questionnaires ne peuvent être fiables à 100%. Mais il s’agit d’un premier niveau d’indication avec des conseils qui peuvent être utiles.

A/ Savez-vous gérer votre stress ? (12 questions, 2 minutes)
www.doctissimo.fr/asp/quizz/visu_form_stress.asp
b/ Etes-vous harcelé (e) ?
Cet excellent questionnaire de 50 questions, 6 minutes, s’inspire directement d’agissements constitutifs de harcèlement décrits par H. Leymann (Mobbying la persécution au travail LE SEUIL 231 pages). Le but est de déterminer si la qualification de harcèlement moral peut effectivement s'appliquer dans votre cas et, dans l'affirmative, d'évaluer sa nature et sa gravité. 
Faites le test.
2/ ARTICLES COURTS :
a/ Apprendre à maîtriser le stress au travail
www.doctissimo.fr/html/psychologie/stress_angoisse/ps_2297_savez_vous_gerer_stress.htm
b/ Apprenez à mieux gérer votre temps
www.doctissimo.fr/html/psychologie/mag_2000/mag1215/ps_3166_gerer_temps.htm
c/ Du temps pour vous, c'est possible !
www.doctissimo.fr/html/psychologie/mag_2002/mag0125/ps_5071_temps_libre.htm
d/ Les 5 clés du bonheur
www.doctissimo.fr/html/psychologie/mag_2002/mag0322/ps_5313_cle_bonheur.htm
e/ Retrouvez la motivation !
www.doctissimo.fr/html/psychologie/mag_2001/mag1102/ps_4713_motivation.htm
f/ Petite déprime ou dépression ?
www.doctissimo.fr/html/sante/mag_2000/mag0908/dossier/sa_2268_deprime_ou_depression.htm
g/ Burn-out : quand le travail vous épuise !
www.doctissimo.fr/html/psychologie/mag_2003/mag0103/ps_6327_burnout_travail.htm
3/ DOSSIER COMPLET
Prévenir le stress et la dépression
www.servicevie.com/02Sante/Dossier/Dossier12032001/dossier12032001.html
4/ LIVRES
a/ Etre plus efficace
de Patrice Stern, Editions d'Organisation, 2001 216 p., 17.10 euros

b/ Le stress au travail
de Patrick Legeron, Editions Odile jacob, 2001 376 pages, 21,34 Euros

c/ Le Harcèlement moral dans la vie professionnelle, démêler le vrai du faux
de Marie-France Hirigoyen ed . Pocket 2202, 444 pages, 6.65 Euros

d/ Le harcèlement moral au travail- vos droits en 150 questions et réponses
de P.RAVISY ed. DELMAS EXPRESS/ DALLOZ 2002 274 pages 12,35 Euros

( L’Equipe CFTC RICOH EST A VOTRE ECOUTE

Si vous avez déjà dans le passé aidé des collègues en difficulté, ou aimeriez le faire, contactez-nous à cftcricoh@free.fr. Vous pourrez ainsi contribuer à assister et suivre ceux qui en ont le plus besoin. L’adhésion à la CFTC n’est pas nécessaire.

Pour nous joindre par mail, nous proposer des sujets Hors Série ou s'abonner aux Episodes : cftcricoh@free.fr
Pour ne plus recevoir nos mails : cftcricoh@free.fr
Rejoignez donc notre équipe ! Par sympathie, pour prendre des responsabilités ou simplement nous aider à prendre les bonnes décisions. Demandez notre document expliquant l’intérêt d’adhérer à la CFTC HP, le Syndicat Constructif : cftcricoh@free.fr
(








